



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL**

PORTARIA Nº 2.366, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2016.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência, constante na Portaria nº 86/GR, de 25/02/2008, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.022653/2016-66, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 1.887/DAP-2016, de 18/08/2016, publicada no Boletim de Pessoal/Serviços em 19/08/2016, que designou o servidor **HELSON FLÁVIO DA SILVA SOBRINHO**, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 2534411, para substituir **ALEJANDRO CÉSAR FRERY ORGAMBIDE**, Professor do Magistério Superior, Matrícula SIAPE nº 1224108, para o exercício do cargo de Pró – Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, em virtude do gozo das férias regulamentares de seu titular, da seguinte forma: onde se lê “17/10/2016”, leia-se “08/08/2016 a 21/08/2016.

**FREDERICH DUQUE MÖRCERF EBRAHIM
DIRETOR GERAL/DAP**

